



چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ ۳۴ ذی الحجه ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۵۰۹
صفحه ۸ شماره ۴۰۰۰ تومان



پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۳۲۱۲۲۸۸-۳۳۲۱۲۲۲۹
کارخانه: ۳۳۵۶۱۵۳۵-۳۳۵۶۱۵۳۶
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده
به میدان شهدا نیش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

رئیس دانشکده دندانپزشکی بندرعباس:

صنایع مواد مصرفی مان را تامین کنند، درمان نیازمندان رایگان می شود

صفحه ۸ را بخوانید



عکس: علی زارعی

صنایع و نهادهای انقلابی در بازسازی ۶۰ درصد شبکه فرسوده آب مشارکت کنند

۲ همت، مطالبه آبفای هرمزگان از دستگاهها و نهادهای

نیاز فوری به ۲۰ تانکر آب رسانی با ظرفیت ۱۳ تا ۱۸ هزار لیتری جهت آب رسانی سیار

سازمانها، نهادهای و نیروهای مسلح خبر داد و تأکید کرد: پرداخت به موقع این مطالبات، مستقیماً بر پایداری خدمات آب شرب شهری و روستایی اثرگذار است.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان در گفت و گو با خبرنگار روزنامه دریا با اشاره به شرایط حساس تأمین آب در استان، از مطالبات دو هزار میلیارد تومانی (۲ همت) این شرکت از ادارات،

ادامه همین صفحه

تیتربهای امروز

تحقیر کیلومتری در صف های بنزین

۳

مسئولیت های اجتماعی آبی صنایع

۳

چرا کتابخوانی باید به سبک زندگی نسل جدید تبدیل شود؟

از قصه های شبانه تا آینده ای روشن

۵

ضرورت تصمیم ویژه برای درمان هرزگان

۴

کسب سومین مدال طلای جهانی عکاسی توسط «امیر مینابیان»

۱

راه اندازی مرکز تخصصی

غربالگری ویروس پاپیلوما ای انسانی

۳

هشدار به رانندگان و کارگران درباره

مراقبت از گزش پشه های آندس و آنوفل

۴

فعال شدن طرح کالابریک

در هرمزگان: از امروز

۱

کسب سومین مدال طلای جهانی عکاسی توسط «امیر مینابیان»



عرصه های بین المللی به انبثات رساند و جایگاه فرهنگ غنی استان هرمزگان را در سطح جهانی ارتقا بخشید.

گروه خبر // امیر مینابیان، عکاس برجسته هرمزگانی، موفق به دریافت سومین مدال طلای خود در رویداد بین المللی «اکسپوز ۲۰۲۶» در بخش فرهنگ ملل شد.

به گزارش خبرنگار دریا، این هنرمند هرمزگانی در مسابقات جهانی عکاسی اکسپوز ۲۰۲۶ که در کشور امارات متحده عربی برگزار شد، موفق به کسب سومین مدال طلای جهانی خود در بخش «فرهنگ ملل» گردید. اثر برگزیده مینابیان به فرهنگ پوشش زنان هرمزگان در جنوب ایران اختصاص دارد و توانست توجه داوران بین المللی را به خود جلب کند.

این عکس با به تصویر کشیدن اصالت و زیبایی پوشش محلی زنان خلیج فارس، جلوه های از غنای فرهنگی جنوب ایران را در معرض دید جهانیان قرار داد. هفته صفره جویی در مصرف آب با شعار «آب، سرمایه مشترک»

صنایع و نهادهای انقلابی در بازسازی ۶۰ درصد شبکه فرسوده آب مشارکت کنند

۲ همت، مطالبه آبفای هرمزگان از دستگاهها و نهادهای

ادامه از تیتربیک //

عبدالحامد حمزه پور با بیان اینکه آبفا یک شرکت درآمد زهنه ای است، اظهار کرد: «تمام هزینه های بهره برداری، نگهداری، خرید تجهیزات، مواد گندزایی، پمپها، اتصالات و حقوق بیش از ۲۰۰۰ نیروی کارگری و عملیاتی شرکت، وابسته به درآمد حاصل از قیوض آب است. هر میزان که این درآمدها به تأخیر بیفتد، طبیعتاً در ارائه خدمات با چالش مواجه می شویم.» وی افزود: «در حال حاضر حدود ۲۰ همت از دستگاههای اجرایی، نهادهای و مجموعه های مختلف مطالبه داریم. انتظار می رود ایسین بدهی ها در اولویت پرداخت قرار گیرد، چراکه آب شرب جزو هزینه های ضروری هر دستگاه است و باید در سر فصل های اصلی بودجه دیده شود.»



تلاش برای رفع مشکل آب روستاهای بخش شمیل مدیرعامل آبفا درباره مشکلات برخی روستاهای بخش شمیل بندرعباس نیز گفت: «برای رفع مشکل تأمین آب در این مناطق برنامه ریزی شده و پروژه هایی در دست اجراست. رفع مشکلات آب این منطقه در اولویت قرار دارد.» وی با اشاره به خشکسالی های متوالی و افزایش دما در سال های اخیر افزود: «استان ما اقلیمی گرم و خشک دارد و سه تا چهار سال خشکسالی یبایی فشار مضاعفی بر منابع آبی وارد کرده است. با وجود این شرایط، تاکنون با تلاش شبانه روزی همکاران توانسته ایم از بحران های جدی عبور کنیم.»

نیاز فوری به ۲۰ تانکر آب رسانی حمزه پور از نیاز فوری استان به ۲۰ تانکر آب رسانی با ظرفیت ۱۳ تا ۱۸ هزار لیتر خبر داد و گفت: «در برخی مناطق که با مشکل تأمین آب مواجهیم، آب رسانی سیار انجام می شود. برای پایداری این خدمت به ۲۰ دستگاه تانکر جدید نیاز داریم و در این زمینه نیز از خیرین، صنایع و مجموعه های توانمند درخواست یاری داریم.»

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان با اشاره به هفته صفره جویی در مصرف آب (۲۵ تا ۳۱ خرداد) گفت: «شعار امسال «آب، سرمایه مشترک» انتخاب شده است؛ شعاری که یادآور می شود حفظ منابع آب وظیفه ای همگانی است.» وی تأکید کرد: «مدیریت مصرف فقط یک توصیه اخلاقی نیست؛ یک ضرورت اقتصادی و امنیتی است. هر لیتر آبی که هدر می رود، نتیجه صرف هزینه های سنگین برای تولید، انتقال و تصفیه است.»

پایداری خدمات در شرایط جنگ، خشکسالی و بحران حمزه پور در پایان با قدرانی از کارکنان آبفا گفت: «با وجود همه مشکلات اقتصادی، افزایش هزینه تجهیزات، محدودیت اعتبارات، شرایط جنگ منطقه و خشکسالی بی سابقه، همکاران ما در میدان خدمت ایستاده اند. پایداری خدمات آب شرب در شهرها و روستاهای استان حاصل تلاش شبانه روزی این نیروهاست.» وی خاطرنشان کرد: «ما استمرار این پایداری بدون تأمین منابع مالی ممکن نیست. پرداخت مطالبات، مشارکت صنایع در بازسازی شبکه و همراهی مردم در مدیریت مصرف، سه ضلع اصلی عبور از تابستان پیش روست.» گفتنی است در شرایطی که ۴۰ درصد شبکه توزیع آب استان فرسوده است و ۲۰ درصد آب در مسیر انتقال هدر می رود، تأمین اعتبارات لازم و هم افزایی میان دستگاهها و صنایع می تواند نقش تعیین کننده ای در تضمین امنیت آبی استان ایفا کند؛ موضوعی که به گفته مدیرعامل آبفا، بیش از هر زمان دیگری نیازمند تصمیم های عملی و فوری است.

مأموریت آبفا: تأمین آب شرب، نه آبیاری باغ و ییلاها حمزه پور در بخش دیگری از این گفت و گو به الگوی مصرف آب در برخی مناطق استان اشاره کرد و گفت: «سرنه مصرف استاندارد آب ۱۳۰ لیتر در شبانه روز برای هر نفر است، اما در برخی مناطق شاهد مصرف چندبرابری هستیم.» وی تصریح کرد: «خانه باغ ها، گشت درختان با آب شرب و همچنین استخرهای موجود در برخی باغ و ییلاها موجب افزایش شدید مصرف شده اند.» مأموریت شرکت

استان ما اقلیمی گرم و خشک دارد و سه تا چهار سال خشکسالی یبایی فشار مضاعفی بر منابع آبی وارد کرده است. با وجود این شرایط، تاکنون با تلاش شبانه روزی همکاران توانسته ایم از بحران های جدی عبور کنیم

آب و فاضلاب تأمین آب شرب و بهداشتی مردم است، نه آبیاری درختان و پر کردن استخرها.» مدیرعامل آبفا تأکید کرد: «در شرایط خشکسالی و محدودیت منابع، هرگونه مصرف خارج از الگوی تعیین شده فشار مستقیم بر شبکه وارد می کند و در نهایت به کاهش پایداری آب برای عموم مردم منجر می شود.»

لزوم نصب مخازن ذخیره آب در منازل و اماکن عمومی وی با اشاره به احتمال بروز قطعی های مقطعی به دلایل فنی یا خشکسالی شبکه گفت: «از شهروندان درخواست داریم برای منازل خود مخزن ذخیره آب پیش بینی کنند تا در صورت بروز قطعی کوتاه مدت، با مشکل مواجه نشوند.» حمزه پور همچنین تأکید کرد: «مساجد، غسلخانه ها، مراکز عمومی و اماکن بر مصرف حتماً باید به مخازن ذخیره آب مجهز باشند تا در مواقع ضروری خدمات رسانی آنها مختل نشود.»

فعال شدن طرح کالابریک در هرمزگان: از امروز

گروه خبر // اعتبار کالابریک الکترونیکی خرداد ماه برای سرپرستان خانوار با رقم پایانی کد ملی ۵،۴،۳ و ۶ از امروز ۲۰ خرداد فعال می شود. مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: متسولان در زمان تعیین شده می توانند با مراجعه به فروشگاه های طرف قرارداد خرید کنند. کمیارت بر خوررداری افزود: اعتبار کالابریک با رقم پایانی کد ملی ۸،۷ و ۹ هم از ۲۵

خرداد ماه فعال می شود. وی گفت: خانواده ها می توانند تا پایان تیرماه از اعتبار خود برای خرید اقلام کالابریکی استفاده کنند. به گزارش خبرنگار صدا و سیما مرکز خلیج فارس، مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی هرمزگان افزود: شهروندان تنها به پیامک های رسمی با سرشماره V.Refah اعتماد کرده و از بازکردن لینک های ناشناس خودداری کنند.

«إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ»



با نهایت تأسف و تأثر، درگذشت مرحوم مغفور **حاج غلامحسین عالی نژاد**، از تجار خوشنام، معتمد و پیشکسوتان عرصه تجارت در بندرلنگه،

موجب اندوه و تألم فراوان گردید. آن مرحوم طی سالیان متمادی با پشتکار، در دستکاری، صداقت و فعالیت های مؤثر اقتصادی، نقش ارزشمندی در توسعه بازرگانی، رونق

اقتصادی و اعتلای بخش خصوصی منطقه ایفا نمود و نام و یاد نیک خویش را در

میان فعالان اقتصادی و تجاری به یادگار گذاشت. افاق بازرگانی، صنایع، معادن

و کشاورزی هرمزگان این ضایعه جانگاہ را به خانواده محترم عالی نژاد، بستگان،

دوستان، همکاران و تمامی فعالان اقتصادی و بخش خصوصی استان هرمزگان

صمیمانه تسلیت و تعزیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن فقید سعید،

رحمت واسعه الهی، علو درجات و همنشینی با اولیای الهی و برای بازماندگان معزز

صبر، شکیبایی و اجر مسئلت می نماید.

اتفاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان

سرمقاله

مسئولیت های اجتماعی آبی صنایع



علی زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

● استانی که دهها صنعت و بنگاه اقتصادی دارد و لقب قطب اقتصادکشور را یک می‌کشد، چرا بایستی برای ۲۰ تانکر آبرسانی سیار، لنگ بماند؟ چرا ۴۰درصد از شبکه توزیعش فرسوده است و ۲۰درصد از آب هدر برود و صنایع برای تأمین لوله‌ها، پاربگر آبفا نیستند؟ چرا نقش مسئولیت های اجتماعی صنایع هرمزگان کم رنگ است و برخی از بنگاه های اقتصادی با این محبت بیگانه اند؟ در سایر استان های که صنایع کمتری دارند، اما مشارکت اجتماعی شان بیشتر است، اما در هرمزگان که با خشکسالی ۲۰ساله، شرایط بحرانی آبی را داریم، برای جلوگیری از هدررفت آب و آبرسانی به مناطق دورافتاده و بی آب با تانکر، صنایع پاربگر متولیان آب استان نیستند. چرا!اگر از ویرین‌سازی‌های همیشگی دکوراسیون شهری بگذریم و نگاهی به «زیر پوست شهر» بیندازیم، حقیقت تلخی آشکار می‌شود: هرمزگان در حال نشست حیات است.گزارش اخیر آبفا، بیش از آنکه یک عدد و رقم ساده باشد، اعتراف صادقانه‌ای است به یک بحران مدیریت شده، وقتی ۴۰ درصد از شبکه توزیع آب استانی که با خشکسالی دست‌وپنج نرم می‌کند، فرسوده است و ۲۰ در صد آب تولیدی در همان لوله‌های پوسیده هدر می‌رود، دیگر صحبت از «صرفه‌جویی خانگی» یک طنز تلخ است. ما به مردم می‌گوییم «کم مصرف کنید»، در حالی‌که خودمان اجازه می‌دهیم حجم عظیمی از سرمایه ملی در بیابان‌ها و زیر آسفالت‌های شهری و... به هدر برود.نکنه اصلی اینجاست: «دو همت» بدهی معوقه از دستگاهها، نهادها و نیروهای مسلح به آبفا. در فضای سیاسی ما، همه از «خدمت ما در مردم» دم می‌زنند، اما وقتی پای تسویه بدهی آب شرب وسط می‌آید، همان نهادهایی که ادعا دارند، به قانون بوجه و اولویت‌های مالی بی توجه می‌شوند. این ۲ هزار میلیارد تومان، عدد کمی نیست؛ این پول نوسازی لوله‌هایی است که هر روز می‌ترکند و شهرها را به کام حوادث می‌برد.اینجاست که باید با تردید به شعارهای «مسئولیت اجتماعی» صنایع نگاه کرد. صنایع بزرگ ما عادت کرده‌اند که با نصب چند بر یا حمایت از یک همایش کم‌تر، نام خود را در لیست خیرین بگنجانند. اما باید با هم صادق باشیم، مسئولیت اجتماعی یک صنعت آلاینده و بر مصرف در هرمزگان، بازسازی زیرساخت‌هایی است که بدون آن‌ها، چرخش چرخ همان صنعت هم غیرممکن خواهد بود. اگر قرار است «آب، سرمایه مشترک» باشد، پس چرا بار تأمین این سرمایه و تاوان نشت آن، فقط بر دوش شرکت آبفاست که عملاً با یک دست بسته در حال مبارزه با بحران است؟حقیقت این است که آبفا نباید برای تأمین ۲۰ تانکر آبرسانی، دست نیاز به سمت این و آن دراز کند. این وظیفه حاکمیتی است که بدهی‌ها را وصول کند و صنایع را مجبور به ایفای نقشی کند که در برابر این خاک و این مردم دارند. ما در روزنامه «دریا» معتقدیم؛ تا زمانی که این دو همت بدهی وصول نشود و بازسازی شبکه به یک اولویت اجباری برای صنایع تبدیل نگردد، هر برنامه‌ای برای مقابله با کم‌آبی، فقط مسکنی است که اثرش تا فردا صبح بیشتر باقی نمی‌ماند.می‌دانیم که در این استان، «عтарف» همیشه منجر به «تلفات» شده است، وقت آن رسیده که نهادهای بدهکار را نه با دعوت‌نامه، بلکه با «مطالبه‌گری صریح» به پای میز بازسازی شبکه آب بکشانیم. امتیث آبی، شوخی‌برد نیست، فردا که آب قطع شود، هیچ‌کدام از آن صنایع بزرگ نمی‌توانند قطره‌ای آب به کام مردم تشنه‌ی هرمزگان برسانند. این هشدار است برای کسانی که امروز، بنبت دیوارهای بی‌فارتی خود نشسته‌اند.صنایع و نهادهای انقلابی و صنایع وابسته آستین همت را بالا بزنند ۲۰ تانکر آبرسانی سیار موردنیاز آبفا را تأمین کنندکه مردم روستاهای بی آب چشم‌انتظار آن‌اند.همچنین بنگاه های اقتصادی در بازسازی شبکه فرسوده توزیع آب استان هم بایستی مشارکت کنند.

خبر

برای بهبود شرایط بهداشتی،مقابله با بیماری و افزایش تولید انجام شد

اصلاح ساختار استخرهای پرورش میگو در مجتمع شهدای خلیج فارس

● گروه خبر // مدیرکل شیلات هرمزگان از اصلاح ساختار و بتنی‌سازی تعدادی ازاستخرهای مزرعه پرورش میگوي مجتمع شهدای خلیج فارس (حسینلنگی) خبر داد و گفت: این اقدام با هدف عبور از بیماری‌ها در برخی مجتمع‌های استان و افزایش بهره‌وری تولید انجام شده است. به گزارش خبرنگار دریا ، مسعود بارانی مدیرکل شیلات استان از مزرعه پرورش میگوي متعلق به آقای عباس ذاکری گوردانگ واقع در مجتمع پرورش میگوي شهدای خلیج فارس (حسینلنگی) بازدید کرد.بارانی در این بازدید که با حضور معاون آیزی‌پروری شیلات استان، رئیس اداره میگو و رئیس شرکت شهرک‌های کشاورزی استان انجام شد، اظهار داشت: این مزرعه با مساحت ۲۰ هکتار دارای ۲۰ استخر پرورش میگو به مساحت حدود ۸/۰ هکتار برای هر استخر است.وی با اشاره به اقدامات انجام شده برای افزایش بهره‌وری و مقابله با بیماری‌ها در مزارع پرورش میگو افزود: با توجه به بروز بیماری در تعدادی از مجتمع‌های پرورش میگوي استان، سرمایه‌گذار این مزرعه برای عبور از شرایط موجود و افزایش تولید، اقدام به اصلاح ساختار از حالت خاکی به بتنی کرده است.بارانی خاطر نشان کرد: در حال حاضر در هر یک از این استخرهای بتنی حدود یک میلیون و ۵۰۰ هزار قطعه لارو میگو ذخیره‌سازی شده است.وی همچنین با اشاره به تجهیزات هوادهی این استخرها گفت: هر یک از استخرهای بتنی به ۸ دستگاه هواده و یک دستگاه بولوتر مجهز است که با ۶۰ فیلیوزر فعالیت می‌کند و بنسبت به تراکم و شرایط استخر، تعداد هواده‌ها به‌صورت روزانه افزایش می‌یابد.



کندوی با اعلام آمادگی کامل فرمانداری بندرعباس برای حمایت از این مجموعه افزود: فرمانداری آمادگی دارد در جارجسوب وظایف قانونی خود، زمینه همکاری و هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرایی و این مرکز را فراهم کند تا خدمات آن به‌صورت گسترده و مؤثر در اختیار شهروندان قرار گیرد و از ظرفیت‌های علمی جهاددانشگاهی در مسیر توسعه سلامت عمومی بهره‌گیری شود.در پایان این مراسم، مسئولان حاضر با بازدید از بخش‌های مختلف مرکز، بر اهمیت ایجاد زیرساخت‌های علمی برای مقابله با بیماری‌های ویروسی و نقش این مرکز در ارتقای سلامت بانوان و آگاهی‌بخشی عمومی تأکید کردند.

شناسایی، بررسی و ارائه راهکارهای کاربردی در حل مسائل استان هرمزگان باشد و امیدواریم با هم‌افزایی میان بخش‌های مختلف، بخشی از دغدغه‌ها و نیازهای مردم این استان برطرف شود. احمد یویافر، فرماندار بندرعباس، در مراسم افتتاح این مرکز تخصصی با ابراز خرسندی از راه‌اندازی دفتر مشاوره، تشخیص و غربالگری HPV در جهاددانشگاهی هرمزگان اظهار کرد: خوشحالم که امروز شاهد افتتاح مرکزی هستیم که به‌صورت تخصصی به موضوع پیشگیری و آگاهی‌بخشی در حوزه سلامت می‌پردازد و می‌تواند نقش مهمی در ارتقای شاخص‌های بهداشتی شهرستان و استان ایفا

کاهش ابتلا به HPV داشته باشد و جهاددانشگاهی تلاش دارد با بهره‌گیری از ظرفیت‌های آموزشی و پژوهشی خود، در این مسیر نقش مؤثری ایفا کند. عباس ناصری، معاون هماهنگی و امور مجلس جهاددانشگاهی، با تأکید بر رویکرد مسئله‌محور و مأموریت‌گرای این نهاد اظهار کرد: جهاددانشگاهی در هر حوزه‌ای که نیاز جامعه و مردم اقتضا کند، با نگاه تکلیف‌محور و رسالت‌مدار ورود خواهد کرد و تلاش می‌کند با تکیه بر ظرفیت‌های علمی، پژوهشی و تخصصی خود، در مسیر رفع مشکلات مردم گام بردارد.وی با اشاره به توانمندی پژوهشکده‌ها و مراکز تخصصی جهاددانشگاهی افزود: ظرفیت‌های علمی این نهاد می‌تواند پشتوانه‌ای مؤثر برای

هرمزگان برقرار ششد، با اشاره به ضرورت توسعه خدمات علمی – پژوهشی در حوزه سلامت اظهار کرد: راه‌اندازی دفتر تخصصی مدیریت و پیشگیری از ویروس پاپیلوما‌ی انسانی (HPV) در راستای ارتقای سطح سلامت عمومی و پاسخ به یکی از دغدغه‌های مهم حوزه بهداشت استان انجام شده است.وی با بیان اینکه این مرکز با مشارکت اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان هرمزگان راه‌اندازی شده است، افزود: این دفتر با بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی و تخصصی جهاددانشگاهی، فعالیت‌های خود را در حوزه‌هایی نظیر برگزاری کارگاه‌های آموزشی، ارائه مشاوره‌های تخصصی،انجام مطالعات اپیدمیولوژیک و همکاری با مراکز درمانی استان آغاز خواهد کرد.دکتر زاهری تأکید کرد: راه‌اندازی این دفتر بخشی از استراتژی جهاددانشگاهی برای ورود به حوزه‌های حیاتی سلامت و ارائه خدمات مبتنی بر دانش به جامعه است و امیدواریم با توسعه زیرساخت‌های علمی، گام مؤثری در پیشگیری و

گروه خبر // مرکز تخصصی مشاوره، تشخیص و غربالگری ویروس پاپیلوما‌ی انسانی (HPV) در این نهاد راه اندازی شسدرراه هرمزگان راه اندازی شد. به گزارش خبرنگار دریا، مرکز تخصصی مشاوره، تشخیص و غربالگری ویروس پاپیلوما‌ی انسانی (HPV) در این نهاد راه اندازی شسدرراه اندازی این مرکز گامی مهم در مسیر توسعه خدمات سلامت‌محور و ارتقای آگاهی عمومی برای پیشگیری از بیماری‌های ویروسی در استان است.دکتر احمد زاهری رئیس جهاددانشگاهی هرمزگان درحاشیه این مراسم افتتاح مرکز تخصصی مشاوره، تشخیص و غربالگری HPV که با حضور عباس ناصری معاون هماهنگی و امور مجلس جهاددانشگاهی، سید یوسف حسینی مدیرکل حراست جهاد دانشگاهی، اسد رازانی مدیرکل امور واحدها و احمد یویافر فرماندار بندرعباس دکتر ترابی نماینده اتاق بازرگانی استان در محل جهاددانشگاهی

یادداشت



علی زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

تحقیر کیلومتری در صف های بنزین

با استان‌هایی که اقلیم معتدل‌تری دارند، یکسان دیده شود؟ چگونه می‌توان از مردم انتظار داشت در گرمای سنگین، مسیرهای روزانه، کار، مدرسه، درمان و معیشت را با همان سهمیه‌ای مدیریت کنند که برای شرایط اقلیمی متفاوت نوشته شده است؟کاهش سهمیه بنزین نرخ دوم از ۱۰۰ لیتر به ۷۰ لیتر نیز بدون پاسخ روشن، فشار بیشتری بر زندگی مردم وارد کرده است. اگر قرار است بنزین نرخ سوم با قیمت لتری پنج هزار تومان عرضه شود، چرا این بنزین به‌صورت کاهش در کارت‌های سوخت شارژ نمی‌شود تا بخشی از بار صف‌ها کفاف یابد؟ چرا شهروند باید ساعت‌ها در صف بماند، خودرو روشن باشد، بنزین بسوزد، اعصاب فرسوده شود و در نهایت ۲۰لیتر سوخت را بعد از سه چهارساعت دریافت کند؟ این تحقیر هرمزگانی‌ها تاکی ادامه دارد؟ آیا کسی میزان هدررفت میلیون‌ها لیتر سوخت در همین صف‌های طولانی را محاسبه کرده است؟صحنه‌های تلخ دعوی رانندگان خودروها و موتورسیکلت‌ها، تنش با پمپ‌چی‌ها، داد و فریاد، خستگی، صحتیابت و مردانگی را باید مسئولان از نزدیک ببینند: نه از بنبت گزارشی مرتب و نمودارهای آرام مردم هرمزگان همان مردمی هستند که در منطقه‌ای مرزی، پای امنیت و آرامش کشور

ساخت نیروگاه خورشیدی در میناب

نیروگاه یک همت است.مدیرجهاد کشاورزی شهرستان میناب افزود: به بهره برداری از این نیروگاه ۱۵ مگاوات برق تولید و وارد مدار می‌شود.بهرامی گفت: با ساخت نیروگاه خورشیدی برای ۱۵ تن شغل پایدار ایجاد می‌کند. به گزارش خبرگزاری صدواسیما مرکز خلیج فارس، مدیرجهاد کشاورزی شهرستان میناب افزود: افراد حقیقی و حقوقی متقاضی زمین برای ساخت خورشیدی در بخش بندزرگ میناب به مساحت ۱۲۲ هزار هکتار با ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی تا پایان خرداد به بهره برداری می‌رسد.وی گفت: هزینه ساخت این

گروه خبر // ۱۰۲هکتار از زمین‌های شهرستان میناب برای ساخت نیروگاه خورشیدی به بخش خصوصی واگذار شد.

مدیرجهاد کشاورزی شهرستان میناب گفت: از ۱۰۲ هکتار واگذاری، هم اکنون ۵۲ هکتار در دو نیروگاه خورشیدی در حال ساخت است که می‌تواند ۲۵ مگاوات برق تولید کند.اسلام بهرامی افزود: یک نیروگاه خورشیدی در بخش بندزرگ میناب به مساحت ۱۲۲ تنیم هکتار با ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی تا پایان خرداد به بهره برداری می‌رسد.وی گفت: هزینه ساخت این

آگهی فقدان سند مالکیت



توجه: این آگهی در روزنامه «تاریخ» و «روزنامه سلامت» نیز درج شده است.

نظر به اینکه آقای عبدالمطلب شیخی فینی فرزند موسی دارای شماره ملی ۳۳۹۲۳۳۷۶۷۶ به استناد دو فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ۴۷ فرعی از ۹ - اصلی واقع در بخشی دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت دویست و پنجاه سهم مشاع از چهل و سه هزار و پانصد و نود و سه سهم عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۱۷۹۶۵ متر مربع بشماره چاپی ۸۷۷۸۰ سری ه سال ۰۱ صادر گردیده و به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا بااستناد ماده ۱۲۰ آیین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی طرف مدت ده روزاعتراض خود راضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض وعدم ارائه اسناد نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. ۱۴۰۵/۱۶/۱۴م الف - تاریخ: ۱۴۰۵/۳/۲۰

صادق شریفی شمیلی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندر عباس

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



توجه: این آگهی در روزنامه «تاریخ» و «روزنامه سلامت» نیز درج شده است.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۸۴۴/۱۳۳۳۱۳۶۰۱۴۰۶ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم فوزیه دربانورد فرزند عبدالله بشماره شناسنامه ۳۳۶۴ صادره از فین درشادانگ یک باب خانه به مساحت ۵۳/۰۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۵۵۵۵ - اصلی واقع در سورو خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۱۳/۱۴م الف - تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۰ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۰

علی اصغر ولی پور - رئیس ثبت اسناد و املاک

اینفوگرافیا

کارهایی که هنگام وقوع زلزله و بعد از آن باید انجام داد



اگر در رختواب هستید در همان جا بمانید و از بالشت برای محافظت از سر و گردن خود استفاده کنید

اگر زیر آوار گیر کردید دهان خود را بپوشانید و با تولید صدا دیگران را با خبر کنید

اگر زیر آوار گیر کردید یک گوشه دور از پیل عابر پیاده و چراق های خیابان خودرو و پارک کنید

اگر در خودرو هستید یک گوشه دور از پیل عابر پیاده و چراق های خیابان خودرو و پارک کنید

اگر در خانه هستید در یک جای امن دور از پنجره و شیشه پناه بگیرید. (از آسانسور و بالابار استفاده نکنید)

از ساختمان های آسیب دیده فاصله بگیرید و مراقب آوار های شیشه باشید

راديو را روشن کنید و به جز مواقع ضروری از تلفن استفاده نکنید

طرح: معصومه زارعی

کاریکاتور



ثابت کردیم آسمان سرزمین‌های اشغالی و منطقه تحت اراده ماست



کاهش ۲۸۰۰ کیلوگرم وزن اضافه در هرمزگان با مداخلات تغذیه‌ای

● گروه سلامت // مدیر گروه بهبود تغذیه جامعه معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از کاهش مجموع ۲۸۰۰ کیلوگرم وزن اضافه در افراد ۱۹ تا ۵۹ سال مبتلا به اضافه‌وزن و چاقی در سال ۱۴۰۴ خبر داد؛ موفقیتی که با ارائه مشاوره‌های تغذیه، آموزش سبک زندگی سالم و پیگیری مراجعان در مراکز خدمات جامع سلامت استان حاصل شده است. به گزارش خبرنگار دریا؛ سینا سمیعی اظهار داشت: این میزان کاهش وزن در میان افراد ۱۹ تا ۵۹ ساله مبتلا به اضافه‌وزن و چاقی که برای دریافت خدمات به مراکز بهداشتی و درمانی و مراکز خدمات جامع سلامت استان مراجعه کرده‌اند، به دست آمده است. وی عنوان کرد: این دستاورد ارزشمند حاصل تلاش کارشناسان تغذیه دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در ارائه خدمات مشاوره تغذیه، آموزش سبک زندگی سالم، تجویز برنامه‌های غذایی متناسب با شرایط افراد و پیگیری مستمر مراجعان در مراکز خدمات جامع سلامت استان بوده است. سمیعی با اشاره به روند رو به افزایش اضافه‌وزن و چاقی در استان افزود: اضافه‌وزن و چاقی از مهم‌ترین عوامل خطر ابتلا به بیماری‌های غیرواگیر از جمله دیابت، فشار خون بالا، بیماری‌های قلبی - عروقی و برخی سرطان‌ها به شمار می‌روند. کاهش وزن در افراد مبتلا به چاقی، حتی به میزان اندک، می‌تواند نقش مؤثری در بهبود وضعیت سلامت، افزایش کیفیت زندگی، کاهش هزینه‌های درمانی و پیشگیری از بروز عوارض ناشی از چاقی داشته باشد. مدیر گروه بهبود تغذیه جامعه معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان ادامه داد: کاهش مجموع ۲۸۰۰ کیلوگرم وزن اضافه در جمعیت تحت پوشش، نشان‌دهنده اثربخشی مداخلات تغذیه‌ای و اهمیت دسترسی مردم به خدمات تخصصی تغذیه در سطح مراقبت‌های اولیه سلامت است. وی تأکید کرد: اصلاح الگوی غذایی، افزایش فعالیت بدنی و بهره‌گیری از مشاوره‌های تخصصی تغذیه از مهم‌ترین راهکارهای پیشگیری و کنترل اضافه‌وزن و چاقی در جامعه محسوب می‌شود. سمیعی در پایان از شهروندان دعوت کرد برای بهره‌مندی از خدمات رایگان کارشناسان تغذیه به نزدیک‌ترین مراکز خدمات جامع سلامت مراجعه کنند و افزود: این خدمات به صورت رایگان در دسترس مردم قرار دارد و می‌تواند نقش مؤثری در دستیابی به تناسب اندام، ارتقای سلامت فردی و افزایش کیفیت زندگی ایفا کند.

گروه سلامت // رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس با اشاره به تغییرات آب و هوایی و افزایش فعالیت پشه‌ها، به رانندگان، کارگران و سایر افرادی که به خاطر ماهیت شغل خود در فضای باز فعالیت می‌کنند، درباره خطر گزش توسط پشه‌های آندس و آنوفل هشدار داد و بر رعایت توصیه‌های بهداشتی تأکید کرد.

به گزارش خبرنگار دریا، دکتر اصغر

زائری، گفت: رانندگان، کارگران و سایر افرادی که به دلیل ماهیت شغلی خود ناچار به سفر به مرزهای جنوب‌شرق کشور هستند یا در فضای باز مشغول فعالیت‌اند، لازم است نسبت به خطر گزش پشه‌های آندس و آنوفل هوشیار باشند. وی افزود: حضور در مناطق مرزی و محیط‌های باز، به ویژه در ساعات اوج فعالیت پشه‌ها (در زمان طلوع و غروب آفتاب)، می‌تواند احتمال مواجهه با گزش پشه‌ها را افزایش دهد.

اهدای عضو نوجوان ۱۷ ساله رودانی جان دوباره به بیمار نیازمند بخشید



گروه سلامت // معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از انجام دومین اهدای عضو سال ۱۴۰۵ در استان خبر داد و گفت: کبد نوجوان ۱۷ ساله اهل رودان پس از تأیید مرکز مغزی و با رضایت خانواده‌اش در بیمارستان کودکان بندرعباس برداشت و برای پیوند به بیمارستان بوعلی سینا شیراز منتقل شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ معاون درمان دانشگاه از انجام دومین اهدای عضو در سال ۱۴۰۵ در استان خبر داد؛ اهدایی که با رضایت خانواده نوجوان ۱۷ ساله اهل رودان، جان تازه‌ای به بیمار نیازمند بخشید. دکتر آرش رحیمی با اعلام این خبر گفت: دومین اهدای عضو سال جاری با ایتار خانواده هدفان کمیز در بیمارستان کودکان بندرعباس انجام شد و این خانواده در دشوارترین لحظات سوگ، با تصمیمی آگاهانه امکان زندگی دوباره را برای بیماری نیازمند فراهم کردند. وی افزود: بنیامین هدفان کمیز ۱۱ خردادماه با کاهش سطح هوشیاری به اورژانس بیمارستان کودکان بندرعباس منتقل شد و پس از انجام معاینات تخصصی و بررسی‌های بالینی، در بخش مراقبت‌های ویژه بستری شد. معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان ادامه داد: با وجود تلاش‌های کادر درمان و مراقبت‌های تخصصی، متأسفانه بیمار دچار مرگ مغزی شد. پس از تأیید نهایی این وضعیت توسط تیم متخصصان خانواده وی با اهدای انسان‌دوستانه رضایت خود را برای اهدای اعضای فرزندشان اعلام کردند.

رحیمی تصریح کرد: پس از انجام مراحل قانونی و رضایت‌گیری در ۱۲ خردادماه توسط کارشناسان واحد

فراهم‌آوری اعضا، هماهنگی لازم با تیم برداشت عضو از شیراز انجام شد و در ۱۴ خردادماه عمل برداشت عضو در بیمارستان کودکان بندرعباس با موفقیت انجام گرفت. کبد این نوجوان برای پیوند به بیمار نیازمند به بیمارستان بوعلی سینا شیراز منتقل شد. وی در ادامه از تلاش‌های دکتر حسامی رئیس بیمارستان کودکان بندرعباس، سید علیرضا حسینی مدیر بیمارستان و همچنین کادر پزشکی و پرستاری این مرکز که در روند مراقبت از بیمار و انجام این فرآیند همکاری داشتند، قدردانی کرد. در ادامه دکتر محمود حسین‌پور رئیس واحد فراهم‌آوری اعضای پیوندی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان نیز ضمن تسلیت به خانواده این نوجوان گفت: اهدای عضو فرصتی برای تداوم زندگی در کالبد فردی دیگر است و تصمیم بزرگ این خانواده در شرایطی شجاعانه، جلوه‌ای ارزشمند از ایتار و نوج‌دوستی به شمار می‌رود.

سلامت

هشدار به رانندگان و کارگران درباره مراقبت از گزش پشه‌های آندس و آنوفل

دکتر زائری با اشاره به اینکه این پشه‌ها ناقل بیماری‌هایی مانند مالاریا و تب دنگی هستند، تصریح کرد: پیشگیری از گزش آنها نقش مهمی در حفظ سلامت افراد دارد و از این رو به افراد شساغل در این مناطق توصیه می‌شود ضمن استفاده از لباس‌های پوشیده و روشن، از مواد دافع حشرات، پشه‌بند و سایر اقدامات محافظتی بهره بگیرند.

رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس خاطر نشان کرد: خودداری از

توقف طولانی‌مدت در مناطق پرخطر، دفع صحیح آب‌های راکد و رعایت نکات بهداشتی می‌تواند در کاهش احتمال گزش توسط این پشه‌ها مؤثر باشد. دکتر زائری تأکید کرد: در صورت بروز علائمی مانند تب، لرز، بدن‌درد، تعریق شیان، درد شدید استخوان و مفاصل، درد پشت چشم و تهوع، اسهال، استفراغ و علائم پوستی پس از سفر یا کار در مناطق پرخطر، افراد باید در اسرع وقت به مراکز بهداشتی و درمانی مراجعه کنند.



نشست تخصصی کارگروه پیشگیری، کنترل و کاهش آسیب‌های اجتماعی با محوریت ارتقای سلامت روان بر گزار شد

ارتقای سلامت روان پس از بحران در دستور کار



گروه سلامت // کمیته تخصصی کارگروه پیشگیری، کنترل و کاهش آسیب‌های اجتماعی کشور با حضور مسئولان وزارت بهداشت، سازمان امور اجتماعی کشور و مدیران استانی به‌صورت ویدئویی برگزار شد و در آن اقدامات و برنامه‌های حوزه سلامت روان با تمرکز بر پیشگیری از خودکشی پس از بحران اخیر مورد ارزیابی قرار گرفت.

به گزارش خبرنگار دریا؛ جلسه کمیته تخصصی کارگروه پیشگیری، کنترل و کاهش آسیب‌های اجتماعی شورای اجتماعی کشور با حضور دکتر جوادی مدیر دفتر امور اجتماعی و فرهنگی استانداردی هرمزگان، دکتر بابک گوردیزی معاون فنی مرکز بهداشت استان، اعضای کمیته تخصصی و جمعی از مسئولان حوزه سلامت روان در مرکز بهداشت استان برگزار شد. در این نشست، دکتر علیرضا ریشی معاون بهداشت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، دکتر محمدرضا شالیان مدیرکل دفتر سلامت روانی، اجتماعی و اعتیاد وزارت بهداشت، دکتر لیلا باتمانی معاون امور آسیب‌ها و مسائل اجتماعی سازمان امور اجتماعی کشور و معاونان بهداشتی دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور به‌صورت ویدئویی حضور داشتند و

بر ضرورت تقویت برنامه‌های مداخله‌ای و حمایتی در حوزه سلامت روان تأکید کردند. این جلسه با هدف بررسی و ارزیابی اقدامات انجام‌شده در جمعیت تحت پوشش دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور در راستای ارتقای سلامت روانی - اجتماعی و با تمرکز بر پیشگیری از خودکشی پس از بحران جنگی اخیر برگزار شد. در ادامه نشست، دکتر سپیده جوادی مدیر دفتر امور اجتماعی و فرهنگی استانداری هرمزگان با اشاره به حادثه ناگوار مدرسه شجره طیبه و شهادت جمعی از دانش‌آموزان، بر اهمیت توجه ویژه به سلامت روان خانواده‌های شهدا و دانش‌آموزان بازمانده تأکید کرد. وی اظهار داشت: در پی این حادثه، اقدامات حمایتی و روانی متعددی در دستور کار قرار گرفت که از جمله آن‌ها

می‌توان به راه‌اندازی سریع مرکز سراج در شهرستان میناب و استقرار روان‌شناس برای انجام غربالگری، ارائه خدمات مشاوره‌ای و مداخلات روانی - اجتماعی اشاره کرد. مدیر دفتر امور اجتماعی و فرهنگی استانداری هرمزگان همچنین گزارشی از اقدامات انجام‌شده توسط دستگاه‌های اجرایی و نهادهای مرتبط در زمینه پیشگیری، کنترل و کاهش آسیب‌های اجتماعی با محوریت پیشگیری از خودکشی ارائه کرد. در پایان این نشست، شرکت‌کنندگان ضمن بررسی روند اجرای برنامه‌ها و تبادل تجربیات، بر تداوم اقدامات پیشگیرانه، توسعه خدمات سلامت روان، افزایش دسترسی به خدمات تخصصی و تقویت همکاری‌های بین‌بخشی به منظور کاهش آسیب‌های اجتماعی و ارتقای سلامت روان جامعه تأکید کردند.

یادداشت

ضرورت تصمیم ویژه برای درمان هرمزگان

علی زارعی/دریا
daryaz1359@gmail.com

توسعه زیرساخت‌های درمانی در هرمزگان طی سال‌های اخیر، به‌ویژه در قالب نهضت سلامت، ایده‌های تازه‌ای را در میان مردم استان ایجاد کرده است. تجهیز مراکز درمانی، تقویت ناوگان اورژانس، افزایش خدمات تخصصی و فوق تخصصی و پیشرفت پروژه‌های بزرگ بیمارستانی، نشان می‌دهد که مسیر ارتقای نظام سلامت استان با جدیت دنبال شده است. با این حال، واقعیت مهمی که نباید در سایه افتخارها و گزارش‌های عمرانی پنهان بماند، بحران کمبود نیروی انسانی در حوزه بهداشت و درمان است؛ بحرانی که اگر برای آن چاره‌ای فوری و ساختاری اندیشیده نشود، می‌تواند بخش مهمی از دستاوردهای اخیر را با چالش روبه‌رو سازد. اظهارات معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در گفت‌وگو با روزنامه «دریا»، تصویری روشن از ابعاد این مسئله ارائه می‌کند. بر اساس این سخنان، کمبود نیرو صرفاً محدود به یک رده شغلی یا یک بخش درمانی نیست، بلکه از پزشکان متخصص و فوق تخصص تا کادر پرستاری، نیروهای خدماتی و حتی بیماربر را دربرمی‌گیرد. اهمیت این موضوع از آن جهت چوچندان است که در حوزه درمان، هر خلأ انسانی می‌تواند مستقیماً بر کیفیت خدمات و سلامت مردم اثر بگذارد. در شرایطی که پروژه‌های مهمی همچون بیمارستان ۵۳۱ تختخوابی بندرعباس، پروژه ۲۶۴ تختخوابی الحاقی بیمارستان شهید محمدی و بیمارستان ۱۶۰ تختخوابی میناب در امروز برای تربیت نیروی انسانی استان برنامه‌ریزی نشود، در سال‌های آینده نیز همین چرخه کمبود، فرسودگی و مهاجرت تکرار خواهد شد. در کنار تربیت نیرو، موضوع جذب و ماندگاری نیز اهمیت اساسی دارد. واقعیت این است که خدمت در هرمزگان، به دلیل شرایط اقلیمی، هزینه بالای

زندگی، مشکلات مسکن و فشار کاری سنگین، با بسیاری از استان‌های برخوردار قابل مقایسه نیست. بنابراین نمی‌توان انتظار داشت نیروهای متخصص و فارغ‌التحصیلان رشته‌های درمانی، بدون وجود مشوق‌های مؤثر، در آزمون‌های استخدامی شرکت کنند یا پس از جذب، در استان ماندگار شوند. طراحی بسته‌های حمایتی شامل تسهیلات مسکن، وام ودیعه، افزایش ضرایب پرداختی، امتیازات رفاهی، حمایت‌های مالیاتی و توجه به سختی کار مناطق گرمسیری، باید به عنوان بخشی از سیاست جذب و نگهداشت نیروی انسانی در استان مورد توجه قرار گیرد. همچنین لازم است قوانین و مقررات مربوط به جابه‌جایی نیروها، تعهدات خدمتی و ماندگاری نیروهای استخدام‌شده در استان‌های کمتر برخوردار با دقت بازنگری شود. هرمزگان نباید به محل تربیت و تجربه‌اندوزی نیروهای تبدیل شود که پس از چند سال، با استفاده از اخلاقیات قانونی به استان‌های برخوردار منتقل می‌شوند. عدالت اقتضا می‌کند که در کنار حق فردی نیروها، حق مردم استان برای برخورداری از خدمات درمانی پایدار نیز دیده شود. امروز درمان هرمزگان در نقطه‌ای قرار دارد که نیازمند تصمیمی سریع و واقع‌بینانه است. صدور مجوز جذب نیروی شش‌رکنی و قراردادی، تقویت آموزش‌های مرتبط در مدارس و دانشگاه‌ها، ایجاد مشوق برای حضور فارغ‌التحصیلان در آزمون‌های استخدامی و فراهم کردن شرایط ماندگاری کادر درمان، مجموعه اقداماتی است که می‌تواند مسیر آینده سلامت استان را تضمین کند. توسعه درمان در هرمزگان نباید در مرحله ساخت و تجهیز متوقف بماند؛ این مسیر زمانی به نتیجه می‌رسد که نیروی انسانی کافی، آموزش‌دیده و ماندگار در کنار این زیرساخت‌ها قرار گیرد.



پیشگیری بهنگام مؤثرتر از درمان



عفونت با ویروس پاپیلومای انسانی (HPV - Human Papillomavirus) از شایع‌ترین عفونت‌های منتقله از راه تماس جنسی است که می‌تواند پوست و مخاط را درگیر کرده و منجر به بروز زگیل تناسلی گردد. همچنین، در مواردی این ویروس زمینه‌ساز بروز برخی بدخیمی‌ها از جمله سرطان دهانه رحم و سرطان‌های دیگر می‌شود.

بر اساس شواهد علمی معتبر، واکسیناسیون علیه HPV در سنین نوجوانی و ابتدای جوانی، یکی از مؤثرترین راهکارهای پیشگیری از بروز این بیماری‌ها محسوب می‌شود؛ ولی تزریق واکسن پس از ابتلاء به عفونت HPV تأثیر درمانی ندارد.

در حال حاضر، واکسن HPV ایرانی (با نام های تجاری پاپیلوگارد و گاردیسان) و خارجی (با نام تجاری گارداسیل) در دسترس می‌باشد.

متقاضیان واکسیناسیون برای رده سنی ۱۱ تا ۲۶ سال می‌توانند جهت دریافت حواله واکسن به معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان مراجعه کرده و یا از طریق ارسال نسخه و کارت شناسایی خود به پیام رسان بله با شماره ۰۹۰۵۸۳۵۳۶۶۲ اقدام نمایند.

واکسن ایرانی



روابط عمومی معاونت غذا و دارو هرمزگان

ما را در شبکه های اجتماعی دنبال کنید:

http://eitaa.com/fda_hormozgan

https://ble.ir/fda_hormozgan

<https://fda.hums.ac.ir>



معاونت غذا و دارو
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان



مدیرعامل باشگاه پالایش نفت بندرعباس :

انتخاب سر مربی تیم فوتسال
با مشورت ۲۰ کارشناس بومی و غیر بومی انجام شد



● گروه ورزشی // مدیرعامل باشگاه پالایش نفت بندرعباس گفت: «هیچ کس از باشگاه بزرگتر نیست» و تأکید کرد که انتخاب «فضل» به عنوان سرمربی تیم فوتسال، پس از مشورت با ۲۰ کارشناس بومی و غیربومی انجام شده است. به گزارش خبرنگار دریا؛ دکتر سینا کلهر در آیین معارفه سرمربی جدید تیم فوتسال پالایش نفت بندرعباس افزود: به دنبال یک نام بزرگ و بسوز روی نیمکت بودیم و تمام سختی‌ها و چالش‌ها را به جان خریدم. ثمره حضور آقای افضل در هرمزگان، فصل جدیدی از مدیریت و مربیگری در استان رقم خواهد زد. وی با تقدیر از کادرفنی فصل گذشته (روزیکر و بزوال) و حمایت‌های مدیرعامل شرکت پالایش نفت (مهندس هاشمی)، تصریح کرد: مردم هرمزگان دارای یختگی، فرهیختگی و آفاق باز هستند و امیدواریم در فصل آینده انتظارانشان را جبران کنیم. کلهر از حمایت نماینده ولی فقیه، استاندار و مجمع نمایندگان هرمزگان نیز تشکر کرد و گفت: این بازان سیاسی، ما را در مسیر حرفه‌سازی و برنامه‌ریزی مدون قرار داده‌اند. مدیرعامل باشگاه پالایش نفت بندرعباس با اشاره به اینکه با چالش‌های زیادی روبه‌رو بوده و نزدیک به ۳۰ آیین‌نامه تدوین کرده است، خاطر نشان کرد: باشگاه حرفه‌ای قائم به فرد نیست؛ روال و برنامه‌ریزی دارد. اختیارات جذب بازیکن را به کمیته جذب واگذار کرده‌ام. وی در پاسخ به برخی انتقادات درباره انتخاب سرمربی جدید، تأکید کرد: تمام جلسات با اجازه طرفین فیلمبرداری شده و تصاویر موجود است. شفافیت در مذاکرات و عقد قرارداد در باشگاه پالایش مثال‌زدنی است و هر کسی حضوری آمده، پس از دیدن فیلم قانع شده است. کلهر در پایان اظهار امیدواری کرد که حضور افضل، ثمرات درخشانی برای استان هرمزگان به همراه داشته باشد.

حرکت ۳۵۰ متری با توپ روی پیشانی در ۱۰ دقیقه و ۵۶ ثانیه

رکورد جهانی جدید در میناب



حسین نارنجی نسب - گروه ورزشی // جوان مینابی موفق شد رکورد دیگری را در کنفدراسیون چندجانبه ثبت رکوردهای جهانی «ایمارو» به نام خود ثبت کند.

به گزارش خبرنگار دریا؛ علی احمدی طیفکائی سرداور رسمی این کنفدراسیون گفت: ارش احمدی طیفکائی توانست در مسیر ورودی جاده بام میناب، توپ فوتبال شماره ۵ را به مدت ۱۰ دقیقه و ۵۶ ثانیه و ۴۴ صدم ثانیه روی پیشانی خود حفظ کند و مسافت ۳۵۰ متر را به صورت ترکیبی (مساقتی و سرعتی) با موفقیت پشت سر بگذارد. وی بیان داشت: این رکورد به یاد دو شهید دانش‌آموز، شهید سبحان احمدی طیفکائی و شهیده هانیه احمدی طیفکائی و با حضور مادر این دو شهید انجام شد.



امین رئیسی، به تیم ورزش استان پیوست



گروه ورزشی // با صدور حکمی از سوی مدیرکل ورزش و جوانان استان هرمزگان، «امین رئیسی» به عنوان معاون پشتیبانی این اداره‌کل منصوب شد. به گزارش خبرنگار دریا؛ رئیسی که از نیروهای باتجربه و آشنا به ساختار

اجرائی ورزش استان به شمار می‌رود، در مسئولیت جدید خود عهده‌دار برنامه‌ریزی، هماهنگی و پشتیبانی امور اداری، مالی و عمرانی اداره‌کل ورزش و جوانان هرمزگان خواهد بود. این انتصاب در شرایطی صورت می‌گیرد که توسعه زیرساخت‌های ورزشی، ارتقای خدمات پشتیبانی و حمایت از برنامه‌های ورزشی و جوانان از مهم‌ترین اولویت‌های مجموعه ورزش و جوانان استان به شمار می‌رود. جامعه ورزش هرمزگان امیدوار است با بهره‌گیری از تجربه، توان مدیریتی و روحیه مسئولیت‌پذیری امین رئیسی، شاهد تقویت بخش پشتیبانی و فراهم شدن بستری مناسب‌تر برای رشد و توسعه ورزش استان باشیم.

تکمیل کادر فنی و رسانه‌ای فوتسال پالایش نفت بندرعباس



به گزارش خبرنگار دریا؛ در این آیین، عبدالله حسین پور به‌عنوان سرپرست تیم فوتسال و آرش طالبی نیز به‌عنوان مدیر رسانه تیم فوتسال پالایش نفت بندرعباس احکام خود را دریافت کردند.



گروه ورزشی // طی مراسمی با حضور کلهر (مدیرعامل باشگاه پالایش نفت بندرعباس)، مظفری (قائم‌مقام باشگاه) و جمعی از خبرنگاران، علیرضا افضل به‌عنوان سرمربی جدید تیم فوتسال این باشگاه معرفی شد.

لیگ دسته دوم فوتبال

طوفان در بندرعباس، چهار گل و سه امتیاز شیرین



گروه ورزشی // در ادامه لیگ دسته دوم فوتبال باشگاه های کشور تیم فوتبال شهرداری بندرعباس در هفته بیست و دوم لیگ دسته دو کشور، با نمایش قدرتمند در ورزشگاه خلیج فارس بندرعباس، موفق شد پاس همدان را با نتیجه چهار بر صفر شکست دهد. به گزارش خبرنگار دریا؛ در این دیدار، عنایت‌الله بوته دو گل، محمدامین درویشی و محسن محبوبی



مرکز شبانه روزی نگهداری
معلولین ذهنی حبیب این مظاهر چشم انتظار شماست
شماره کارت: ۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۱۶۷۳۸۹
خیابان آیت الله غفاری - بیمارستان شریعتی - پشت شرکت آب و فاضلاب استان
ضلع غربی بهزیستی بندرعباس تلفن: ۰۹۱۷۷۹۷۵۳۰۲

سرمربی جدید پالایش نفت بندرعباس:

به رتبه‌های میانی قانع نیستیم

گروه ورزشی // سرمربی جدید تیم فوتسال پالایش نفت بندرعباس با تأکید بر تقویت روحیه جنگندگی، گفت که این تیم به رتبه‌های میانی جدول بسنده نخواهد کرد. به گزارش خبرنگار دریا؛ علیرضا افضل در مراسم معارفه خود به عنوان سکندار نیمکت پالایش نفت بندرعباس اظهار کرد: باید از مدیریت تا بازیکنان به این خودباوری برسیم که موفقیت

دور از دسترس نیست. به رتبه‌های میانی جدول قانع نیستیم و با شخصیت و روحیه جنگندگی به دنبال موفقیت و ایستادن روی سکو هستیم. او خود را «خدمتگزار مردم هرمزگان» خواند و افزود: در هر تیمی که کار کرده‌ام، اولویت نخستم پرورش بازیکن و سپس نتیجه‌گیری بوده است. برای شناسایی استعدادها هم‌زمانی به اینجا آمده‌ام و علاوه بر ایجاد آکادمی، به دنبال تشکیل

یک تیم دوم پشتیبان نیز هستیم. اثرات این آکادمی را در سال‌های آینده خواهیم دید. افضل که سابقه هدایت گیتی بسند اصفهان را نیز در کارنامه دارد، از هواداران و اصحاب رسانه خواست عناوین «بومی و غیربومی» را کنار بگذارند و موفقیت باشگاه را در اولویت قرار دهند. وی درباره جدایی از تیم قبلی خود تصریح کرد: زمانی که از گیتی بسند جدا شدم، بدون هیچ اعتراضی کنار رفتم و به آقای کشاورز تبریک گفتم. اما کار کردن در هرمزگان را دوست دارم و شناسخت خوبی از هواداران و امکانات باشگاه دارم. تمام امکانات برای موفقیت در اینجا فراهم است و امیدوارم با کمک هواداران و یک کار گروهی، فصل درخشانی رقم بزنیم.



بازگشت با لباس رقیب

بنی‌اسدی از پالایش به فولاد پیوست

استان هرمزگان است و سابقه حضور در تیم‌های مبتناق تهران، پرسپولیس تهران، آذرخش بندرعباس، صنایع هرمزگان و پالایش نفت بندرعباس را در کارنامه دارد. باشگاه فولاد هرمزگان با جذب این کاپیتان باتجربه، فعالیت خود در بازار نقل‌وانتقالات را آغاز کرده و در تلاش است با تقویت ترکیب تیم، حضوری موفق در فصل پیش‌روی لیگ برتر داشته باشد.

گروه ورزشی // باشگاه فولاد هرمزگان نخستین خرید خود برای فصل جدید لیگ برتر فوتسال کشور را نهایی کرد. به گزارش خبرنگار دریا؛ «محمد بنی‌اسدی»، کاپیتان فصل گذشته پالایش نفت بندرعباس پس از توافق با مسئولان فولاد هرمزگان به جمع شاگردان این تیم پیوست. بنی‌اسدی از چهره‌های شناخته‌شده فوتسال



	
چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵	
۲۴ ذی الحجه ۱۴۴۷	
سال بیست و پنجم شماره ۵۰۹	

مطالعات بینا

فروردین:



در حال حاضر حس زیبایی‌شناسی در شما به شدت تقویت شده است و تمایل زیادی دارید که محیط اطراف خود را با اشیاء لوکس و تزئینی آراسته کنید. این میل شدید به خریدن وسایل زیبا ممکن است باعث شود بدون برنامه‌ریزی مبالغ زیادی را خرج کنید که در نهایت منجر به خالی شدن حساب بانکی شما می‌شود.

اردیبهشت:



امروز ذهن شما پر از ایده‌های ساختار شکنانه است که می‌تواند شما را به سمت موفقیت‌های جدیدی سوق دهد. شما ظرفیت‌های بسیار بالایی دارید و وقت آن رسیده است که محدودیت‌های ذهنی خود را کنار بگذارید و ببینید تا چه حد می‌توانید پیشرفت کنید. از خیال‌پردازی‌های غیرمنطقی و رویاهای دست‌نیافتنی دوری کنید.

خرداد:



امروز از نظر ذهنی در شرایط بسیار خوبی قرار دارید و حس استقلال قوی و افکار منتهی که در سر دارید، به شما کمک می‌کند تا تغییرات مهمی در رفتار خود ایجاد کنید. شما ایسن توانایی را پیدا کرده‌اید که عادت‌های نادرست و رفتارهایی که در شان شما نیستند را به طور کامل کنار بگذارید.

تیر:



زمان آن فرا رسیده است که در فعالیت‌های تیمی مشارکت بسیار فعال‌تری داشته باشید. اگر در محیط کار یا جمع‌های مختلف با نظرات مخالف روبرو شوید، سعی کنید خونسردی خود را حفظ کنید و واکنش‌های تند و احساسی نشان ندهید. بهترین کار این است که سطح تحمل خود را بالا ببرید و تلاش کنید درک عمیق‌تری نسبت به رفتار اطرفیان و وقایع پیرامون خود پیدا کنید.

مرداد:



انرژی‌های بسیار مثبتی که امروز در اطراف شما جریان دارد، بستر مناسبی را فراهم کرده است تا بتوانید ایده‌های نوآورانه خود را به کار بگیرید. در محیط شغلی خود از امتحان کردن روش‌های جدید و متفاوت هراسی نداشته باشید. امروز استفاده از رایانه فضای مجازی می‌تواند تأثیر بسیار چشمگیری در پیشرفت شما داشته باشد.

شهریور



امروز زمان مناسبی است تا درباره حقایق زندگی خود با اطرفیان صحبت کنید. اگر از این موضوع می‌ترسید که دیگران چه فکری درباره شما می‌کنند، باید بدانید که نیازی نیست تمام جزئیات خصوصی زندگی‌تان را فاش کنید. شما می‌توانید تنها به بیان مسائل کلی و شفاف بپردازید تا اطرفیانتان شناخت بهتری از شما پیدا کنند و بدانند چه دغدغه‌هایی در ذهن دارید.

مهر:



دلیل این همه تردید برای حضور در یک قرار مهم کاری یا یک ملاقات عاطفی چیست؟ واقعا چه ترسی در وجود شما ریشه دوانده است؟ امروز شرایط کیهانی کاملا به نفع شماست و انرژی‌های موجود به شما کمک می‌کنند تا در شروع هرگونه شراکت یا رابطه احساسی جدید، نتایج فوق‌العاده‌ای بگیرید.

آبان:



امروز اصلا زمان مناسبی برای شتاب‌زدگی در اعضای قارداها یا شروع پروژه‌های مشترک نیست. قبل از اینکه هرگونه تعهد رسمی بدهید، باید با دقت بسیار بالا تمام جوانب کار را بررسی کنید و تحقیقات کاملی انجام دهید. این قانون فقط برای مسائل کاری نیست، بلکه در شروع روابط احساسی نیز باید همین‌قدر محتاط باشید.

آذر:



امروز در اطراف شما موجی از تنش و عصبانیت دیده می‌شود. رفتارها و واکنش‌های تند اطرفیانتان اصلا با شرایط موجود همخوانی ندارد و بسیار اغراق‌آمیز به نظر می‌رسد. حتی اگر شما تمام تلاش خود را بکنید که آرام بمانید و احساساتتان را پنهان کنید، باز هم ممکن است به طور کاملا تصادفی هدف خشم و بر خاشگری فردی قرار بگیرید که بدون هیچ دلیل منطقی عصبانی است.

دی:



امروز بایسد خودتان را برای رویارویی با حوادث پیش‌بینی‌نشده و اتفاقاتی که اصلا انتظارشان را نداشتنید، آماده کنید. در این شرایط، احتمال اینکه بدون ارزیابی دقیق واکنش نشان دهید و کنترل رفتار خود را از دست بدهید، بسیار بالاست. باید از نظر ذهنی این آمادگی را در خود ایجاد کنید که قبل از هر اقدامی، شرایط را به خوبی بسنجید.

بهمن:



امروز قدرت تخیل و نوآوری شما به اوج خود می‌رسد و طرح‌های بسیار جالبی برای زیباسازی محیط اطراف به ذهنتان خطور می‌کند. این ایده‌ها شما را ترغیب می‌کنند تا تغییرات اساسی در دکوراسیون منزل خود ایجاد کنید یا دستگاه‌های الکترونیکی و هوشمند جدیدی برای محل زندگی خود تهیه کنید.

اسفند:



امروز یا با یک اتفاق هیجان‌انگیز غافلگیر خواهید شد یا خودتان مقدمات غافلگیری شخص دیگری را فراهم می‌کنید. در تعاملات امروز خود باید آستانه تحملتان را بالا ببرید و در برخورد با اطرفیان از درایت و سیاست بیشتری استفاده کنید.

بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۲۲:۵۲	اذان صبح ۰۳:۳۶:۱۹	اذان صبح ۰۳:۳۷:۳۴	اذان صبح ۰۲:۵۵:۲۸	اذان صبح ۰۳:۲۸:۳۶	اذان صبح ۰۳:۰۷:۰۵	اذان صبح ۰۳:۲۷:۲۰	اذان صبح ۰۳:۱۱:۵۰
طلوع آفتاب ۰۴:۵۰:۴۰	طلوع آفتاب ۰۵:۱۱:۱۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۸:۵۴	طلوع آفتاب ۰۴:۲۷:۲۰	طلوع آفتاب ۰۵:۰۰:۲۳	طلوع آفتاب ۰۴:۴۰:۴۳	طلوع آفتاب ۰۵:۰۱:۲۰	طلوع آفتاب ۰۵:۴۷:۰۸
اذان ظهر ۱۱:۴۳:۲۸	اذان ظهر ۱۲:۱۳:۴۸	اذان ظهر ۱۲:۰۵:۱۲	اذان ظهر ۱۱:۲۵:۰۸	اذان ظهر ۱۱:۵۸:۲۸	اذان ظهر ۱۱:۴۰:۱۵	اذان ظهر ۱۲:۰۲:۱۲	اذان ظهر ۱۱:۵۱:۰۹
غروب آفتاب ۱۸:۵۴:۱۶	غروب آفتاب ۱۹:۱۵:۱۷	غروب آفتاب ۱۹:۰۱:۳۰	غروب آفتاب ۱۸:۲۲:۵۷	غروب آفتاب ۱۸:۵۶:۲۲	غروب آفتاب ۱۸:۳۹:۴۷	غروب آفتاب ۱۹:۰۲:۰۴	غروب آفتاب ۱۸:۵۴:۳۹
اذان مغرب ۱۸:۴۱:۰۶	اذان مغرب ۱۹:۰۳:۵۲	اذان مغرب ۱۹:۰۲:۰۳	اذان مغرب ۱۸:۴۱:۰۰	اذان مغرب ۱۹:۱۵:۲۳	اذان مغرب ۱۸:۵۹:۱۰	اذان مغرب ۱۹:۲۱:۳۱	اذان مغرب ۱۹:۱۴:۵۰



می‌کنم و برگزاری این فستیوال در سطح استان در جهت ترویج کردن اوقات فراغت و کشف استعدادها نیز برگزار خواهد شد.

تأکید نماینده ولی فقیه در خوزستان بر حل مشکل زمین‌های ورزش محلات

ما هستند که امروز پرچم جمهوری اسلامی را در دنیا به اهتزاز در می‌آورند و باعث افتخار هستند. حمید بنی‌تیمیم مدیرکل ورزش خوزستان نیز در این آیین، اظهارکرد: هدف اصلی از برگزاری این المیاد ایجاد شور و نشاط بین جوانان و نوجوانان محلات مختلف اهواز است. ضمن اینکه کشف استعدادها از دیگر اهداف ما است.او بیان کرد: از اکنون محلات اهواز و اداره ورزش و جوانان اهواز که در برگزاری این مراسم تلاش داشتند قدردانی

شکست خورد. ما پیروز میدان هستیم و مردم ایران اسلامی می‌درخشند. ضمن اینکه امروز تنگه هرمز از انرژی هسته‌ای بالاتر است.موسوی‌فرد همچنین گفت: امروزه جوانان ما حرف برای گفتن دارند؛ وقتی در زمین‌های خاکی محلات مختلف را می‌بینم به دنبال حل مشکلات آن‌ها هستم. خواهش من این است چالش مربوط به احصا زمین‌های خاکی برطرف شود تا جوانان ما در بحث ورزش دغدغه نداشته باشند. این جوانان ورزشکار

بود؛ فکر می‌کردند در جنگ رمضان به مدت سه روز و با شهادت رهبرمان، قطعا انقلاب اسلامی ایران شکست خواهد خورد ولی انقلاب ما قائم به شخص نیست.او ادامه داد: مشاهده می‌کنید ۱۰۰ شبانه روز است که مردم در خیابان‌ها هستند و آنکه شکست خورد دشمنان ایران اسلامی بود. درس عبرتی به آمریکا دادیم که امروز پشت سر رژیم صهیونیستی پنهان شده و حالا او را مجبور به حضور در جنگ کرده است زیرا در جنگ رمضان

حسن سیلایوی سرویس استان ها // نماینده ولی فقیه در خوزستان خواستار حل مشکلات زمین‌های ورزش محلات در استان شد و گفت: جوانان ما نباید در ورزش دغدغه داشته باشند. به گزارش خبرنگار دریا : حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالنبی موسوی‌فرد در آیین افتتاحیه المیاد ورزش محلات اهواز بسا محکوم کردن جنایات اخیر دشمن آمریکایی صهیونیستی در تجاوز به خاک پاک ایران، اظهارکرد: دشمنان هدفشان تجزیه ایران و نابودی انرژی هسته‌ای

استاندار بوشهر در دیدار با وزیر دفاع :

پایگاه‌های نظامی مرکز بوشهر برای توسعه شهری جابه‌جایی شوند

وی افزود: مردم بوشهر به‌ویژه در دوران دفاع مقدس و جنگ تحمیلی اخیر، حماسه‌های ماندگاری آفرینند و لازم می‌دانم از حضور فعالانه و آگاهانه آنان در پشتیبانی از نیروهای مسلح قدردانی کنم.

استاندار بوشهر همچنین از مدیران و کارکنان شرکت‌های وابسته به وزارت دفاع، به‌ویژه پتروشیمی‌های فعال در جنوب استان، به دلیل حضور مؤثر و تلاش‌های جهادی در بازسازی بخش‌های آسیب‌دیده ناشی از جنگ تحمیلی اخیر، تقدیر کرد.زارع با تأکید بر ضرورت استفاده از ظرفیت‌های انسانی استان در صنایع وابسته به وزارت دفاع، گفت: اشتغال جوانان متخصص بوشهری در شرکت‌های زیرمجموعه این وزارت‌خانه باید در اولویت قرار گیرد و بهره‌گیری از نیروهای بومی در سطوح مدیریتی پتروشیمی‌های وابسته استان بوشهر از پیشگامان مبارزه با استعمار در تاریخ معاصر ایران بوده‌اند، تصریح کرد: این مردم همواره به‌عنوان مرزبانانی آگاه، غیور و شجاع در صیانت از امنیت، منافع ملی و تمامیت ارضی کشور نقش آفرینی کرده‌اند.



جابه‌جایی بخشی از پایگاه‌های نظامی مستقر در مرکز استان، اراضی یادشده برای توسعه شهری به کار گرفته خواهد شد.وی با یادآوری اهمیت این موضوع، انتظار همکاری و حمایت وزارت دفاع را ضروری دانست.زارع با تأکید بر اینکه مردم استان بوشهر از پیشگامان مبارزه با استعمار در تاریخ معاصر ایران بوده‌اند، تصریح کرد: این مردم همواره به‌عنوان مرزبانانی آگاه، غیور و شجاع در صیانت از امنیت، منافع ملی و تمامیت ارضی کشور نقش آفرینی کرده‌اند.

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //استاندار بوشهر از جابه‌جایی بخشی از پایگاه‌های نظامی مستقر در مرکز استان خبر داد و گفت: این اراضی برای برنامه‌های توسعه شهری استفاده می‌شود.

به گزارش خبرنگار دریا : ارسلان زارع در نشست با سردار این‌ال‌رضا، سرپرست وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، با اشاره به پیشینه درخشان مردم استان بوشهر در دفاع از کشور، اظهار کرد: در راستای برنامه‌های توسعه شهری، با

«آگهی مزایده عمومی اجاره»

(نوبت سوم– شماره ۴)

بنیاد تعاون زندانیان استان هرمزگان در نظر دارد که **۵۳ هکتار زمین کشاورزی (۲۰ هکتار بدون سیستم آبیاری، ۳۳ هکتار با سیستم آبیاری)** واقع در مجتمع کشاورزی رودان را از طریق برگزاری مزایده عمومی به بالاترین قیمت پیشنهادی و به مدت یک سال به صورت اجاره یا مشارکت واگذار نماید:
آدرس: استان هرمزگان، شهرستان بندر عباس، بلوار علی ابن ابی طالب، غرب هنرستان شهید رجایی، روبروی زندان مرکزی، ساختمان بنیاد تعاون زندانیان هرمزگان طبقه دوم.
اجاره پایه: برابر اساس قیمت کارشناس رسمی دادگستری تعیین شده است.
شرایط شرکت در مزایده:

- فیش واریزی خرید اسناد مزایده به مبلغ دو میلیون ریال به حساب جاری شماره ۰۱۲۰۰۶۰۷۳۰ بانک ملت شعبه گلشهر.**۲-** تکمیل فرم شرکت در مزایده و تحویل آن در موعد مقرر به انضمام اصل فیش واریزی خرید اسناد مزایده از طریق پست ارسال گردد.**۳-** هزینه آگهی، کارشناسی و برگزاری مزایده بر عهده برنده می باشد.
- مهلت دریافت پاکت های اسناد مزایده و بازدید از ملک مورد نظر و ارائه پیشنهاد قیمت از تاریخ چاپ آگهی به مدت یک هفته می باشد.**۵-** این نمایندگی بنابر تشخیص خود در قبول یا رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
- به پیشنهاد مخدوش و مشروط ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- متقاضیان جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده می توانند در مهلت تعیین شده به استثنای روزهای تعطیل از ساعت ۸ صبح لغایت ۱۶ به نشانی فوق مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۷۶۳۳۳۲۲۱۳۸ و ۰۷۶۳۳۳۲۲۱۳۹ تماس حاصل فرمایند.

آگهی مناقصه عمومی	نوبت اول
	
با اخذ سپرده	
درخواست شماره: T13-RHS-0443804 & T13-RHP-7302505747	
موضوع آگهی:	
خرید قطعات یدکی کولر کریر و هنبل	
برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت	
WWW.BAORCO.IR مراجعه نمایید.	
روابط عمومی و امور بین الملل	

آگهی مناقصه عمومی	نوبت دوم
مناقصه شماره ۰۳۱۰۰۰۰۰۱۶۱۰۰۵۰۰۰۲۰۰۵	
حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان	
در نظر دارد مناقصه خرید دیزل ژنراتور به شماره ۰۳۰۰۰۰۰۱۶۱۰۰۰۰۰۲۰۰۵ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.	
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ۲۰/۰۳/۱۴۰۵ می باشد.	
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: تا ساعت ۱۹ مورخ ۲۴/۰۳/۱۴۰۵	
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت ۱۹ مورخ ۰۹/۰۴/۱۴۰۵	
زمان باز گشایی پاکت ها: ساعت ۸ مورخ ۱۰/۰۴/۱۴۰۵	
جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف: آدرس اسکله شهیدرجائی – ساختمان مرکزی حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان – طبقه سوم – واحد امور قراردادها مراجعه نمایید.	
نشانه آگهی: ۱۸۴۷/۲۲۰	
روابط عمومی حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان	

آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه خانم ملیکا شیخی فرزند عبدالمطلب دارای شماره ملی ۳۳۸۱۰۲۸۷۸۲ به استناد دو فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ۴۷ فرعی از ۹- اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت هشتصد و چهل سهم مشاع از دویست و هفده هزار و نهصد و شصت و پنج سهم عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۱۷۹۶۵ متر مربع و بشماره چاپی ۷۸۷۹۸۶ سری ح سال ۰۲ صادر گردیده و به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا بااستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود راضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.۱۴۰۵/۱۶/۲۰ الف – تاریخ ۱۴۰۵/۳/۲۰
صادق شریفی شمیلی – مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندر عباس



رئیس دانشکده دندانپزشکی بندرعباس:

صنایع مواد مصرفی مان را تامین کنند، درمان نیازمندان رایگان می شود

لبخند ارزان تر برای هومزگان؛ وقتی دندانپزشکی بندرعباس با یک سوم تعرفه دولتی درمان می کند



است. در چنین وضعی، دانشکده دندانپزشکی بندرعباس می تواند حلقه اتصال آموزش، درمان، پیشگیری و عدالت اجتماعی باشد؛ البته به شرطی که نتواند.

دانشکده جدید در پردیس دانشگاه

آینده ای خدمات نیز به توسعه دانشکده و راه اندازی دوره های تخصصی گره خورده است. دکتر معدلی می گوید با تکمیل و تجهیز دانشکده جدید در پردیس دانشگاه و حضور دستیاران تخصصی، بسیاری از خدماتی که امروز به بیرون ارجاع می شود، در خود دانشکده قابل ارائه خواهد بود. وی توضیح می دهد: «وقتی دستیار تخصصی جراحی، کودکان، درمان ریشه یا رشته های دیگر داشته باشیم، خدمات تخصصی در برنامه آموزشی آن ها تعریف شده است. در آن صورت درمان های تخصصی بیشتری در محیط دانشگاه انجام می شود و عملاً بسیاری از درمان ها دیگر به بیرون ارجاع نخواهد شد.»

به گفته وی، فعالیت دستیاران تخصصی نه تنها بخش دولتی را بویاتر می کند، بلکه حتی می تواند بر بخش خصوصی نیز اثر تعدیل کننده داشته باشد؛ زیرا حضور متخصصان و دستیاران در محیط دانشگاه، امکان ارائه خدمات تخصصی با هزینه مناسب تر را فراهم می کند. دانشکده دندانپزشکی بندرعباس امروز در نقطه ای ایستاده که می تواند الگوی درمان کم هزینه و دانشگاه محور در جنوب کشور باشد. ویزیت رایگان، دریافت فقط هزینه مواد مصرفی، تعرفه ای حدود یک سوم نرخ دولتی، نظارت مستقیم هیئت علمی، فعالیت بخش های متنوع، نگاه پیشگیرانه به مدارس و جامعه و تلاش برای جذب مشارکت صنایع، همه اجزای یک مدل قابل دفاع هستند. اما حقیقت بی برده این است که این مدل بدون حمایت پایدار دوام نمی آورد. نمی توان از یک دانشکده انتظار داشت هم آموزش بدهد، هم درمان کند، هم هزینه را باین نگره دارد، هم به اقتضای محروم خدمت بدهد، اما در تأمین مواد مصرفی تنها بماند. اگر صنایع همزگان واقعا می خواهند مسئولیت اجتماعی شان از شعاع عبور کند، تأمین مواد مصرفی دانشکده دندانپزشکی یکی از روشن ترین مسیرهاست؛ مسیری که نتیجه اش مستقیم روی صورت و لبخند مردم دیده می شود.

دندان سالم، تجمل و لاکچری نیست؛ بخشی از کرامت انسان است و اگر قرار است توسعه صنعتی در هرمزگان فقط دو، ترافیک، آلودگی و مصرف منابع برای مردم نیاورد، بخشی از عایدی آن باید به سلامت همان مردمی برگردد که بار توسعه را تحمل می کنند. دانشکده دندانپزشکی بندرعباس اکنون دستش را برای چنین مشارکتی دراز کرده است؛ حالا نوبت صنایع و نگاه های اقتصادی استان است که نشان دهند مسئولیت اجتماعی برایشان مهم است و چتر مسئولیت اجتماعی شان را برای سلامت دهان و دندان مردم هرمزگان گسترده کنند.



جامع نگر. در حال حاضر خدمات عمدتاً در سطح عمومی ارائه می شود، اما بخشی از خدمات تخصصی محدود هم برای اینکه کار بیماران انجام شود و دانشجویان با بیماران بیشتری مواجه شوند، در دانشکده انجام می گیرد.» این نکته مهمی است. دانشکده دندانپزشکی، برخلاف یک کلینیک خصوصی، فقط محل درمان نیست؛ محل آموزش بالینی نیز هست. دانشجویان در کنار استادان خود، با بیماران واقعی روبه رو می شوند، معاینه می کنند، طرح درمان می نویسند و درمان را زیر نظر مستقیم هیئت علمی انجام می دهند. همین موضوع، گاهی در ذهن مردم نگرانی ایجاد می کند؛ نگرانی از اینکه آیا درمان توسط دانشجو کیفیت کافی دارد یا نه؟ آیا استاد بالای سر بیمار حضور دارد؟ اگر مشکلی پیش بیاید، مسئولیت با چه کسی است؟

دکتر معدلی در پاسخ به این دغدغه، با صراحت تأکید می کند که مسئولیت درمان با دانشجو نیست، بلکه با هیئت علمی دانشکده است. وی می گوید: «بیمار در مرحله اول توسط عضو هیئت علمی معاینه می شود. اگر بیماری در حیطه دانشجو عمومی نباشد و نیاز به کار تخصصی داشته باشد، همان ابتدا تشخیص داده می شود و بیمار به مراکز مناسب ارجاع می شود. اما اگر درمان در حیطه دانشجویی باشد، دانشجو کار را زیر نظر مستقیم استاد انجام می دهد و هر مرحله چک می شود.» به گفته رئیس دانشکده، همین نظارت استادان باعث شده کیفیت درمان در دانشکده قابل قبول و در بسیاری موارد حتی بالاتر از برخی مراکز درمانی باشد. وی می گوید: «مردم مطمئن باشند که بیمار با کیفیت قابل قبول از دانشکده خارج می شود. اگر اتفاقی بیفتد، مراجع نظارتی دانشجو را طرف حساب نمی دانند؛ عضو هیئت علمی مسئول درمان پاسخگوست. بنابراین استادان با دقت روند درمان را کنترل می کنند.» این ساختار، هم به سود بیمار است و هم به سود نظام آموزش دندانپزشکی. بیمار درمان ارزان تر می گیرد و دانشجو نیز در یک محیط واقعی، اما کنترل شده، آموزش می بیند. با این حال، دانشکده محدودیت هایی هم دارد. برخی درمان ها به دلیل پیچیدگی، نیازمند حضور

جامع نگر است. در حال حاضر خدمات عمدتاً در سطح عمومی ارائه می شود، اما بخشی از خدمات تخصصی محدود هم برای اینکه کار بیماران انجام شود و دانشجویان با بیماران بیشتری مواجه شوند، در دانشکده انجام می گیرد.» این نکته مهمی است. دانشکده دندانپزشکی، برخلاف یک کلینیک خصوصی، فقط محل درمان نیست؛ محل آموزش بالینی نیز هست. دانشجویان در کنار استادان خود، با بیماران واقعی روبه رو می شوند، معاینه می کنند، طرح درمان می نویسند و درمان را زیر نظر مستقیم هیئت علمی انجام می دهند. همین موضوع، گاهی در ذهن مردم نگرانی ایجاد می کند؛ نگرانی از اینکه آیا درمان توسط دانشجو کیفیت کافی دارد یا نه؟ آیا استاد بالای سر بیمار حضور دارد؟ اگر مشکلی پیش بیاید، مسئولیت با چه کسی است؟

دکتر معدلی در پاسخ به این دغدغه، با صراحت تأکید می کند که مسئولیت درمان با دانشجو نیست، بلکه با هیئت علمی دانشکده است. وی می گوید: «بیمار در مرحله اول توسط عضو هیئت علمی معاینه می شود. اگر بیماری در حیطه دانشجو عمومی نباشد و نیاز به کار تخصصی داشته باشد، همان ابتدا تشخیص داده می شود و بیمار به مراکز مناسب ارجاع می شود. اما اگر درمان در حیطه دانشجویی باشد، دانشجو کار را زیر نظر مستقیم استاد انجام می دهد و هر مرحله چک می شود.» به گفته رئیس دانشکده، همین نظارت استادان باعث شده کیفیت درمان در دانشکده قابل قبول و در بسیاری موارد حتی بالاتر از برخی مراکز درمانی باشد. وی می گوید: «مردم مطمئن باشند که بیمار با کیفیت قابل قبول از دانشکده خارج می شود. اگر اتفاقی بیفتد، مراجع نظارتی دانشجو را طرف حساب نمی دانند؛ عضو هیئت علمی مسئول درمان پاسخگوست. بنابراین استادان با دقت روند درمان را کنترل می کنند.» این ساختار، هم به سود بیمار است و هم به سود نظام آموزش دندانپزشکی. بیمار درمان ارزان تر می گیرد و دانشجو نیز در یک محیط واقعی، اما کنترل شده، آموزش می بیند. با این حال، دانشکده محدودیت هایی هم دارد. برخی درمان ها به دلیل پیچیدگی، نیازمند حضور



مختص یا دستیار تخصصی است و فعلاً در همه موارد امکان انجام کامل آن ها در دانشکده وجود ندارد. برای مثال، برخی جراحی های پیچیده، درمان دندان های کبودگان غیر همکار یا نیازمند بیهوشی، درمان های دشوار ریشه دندان های خلفی، ارتودنسی ثابت، بازسازی های پیچیده و برخی درمان های پروتز پیشرفته در حیطه خدمات تخصصی قرار می گیرند.

دکتر معدلی در این باره می گوید: «بعضی درمان ها تخصصی است و در دوره دندانپزشکی عمومی نیز برای برخی خانواده ها دشوار می شود. بازوی اصلی عملکردی ما دانشجویان هستند و هیئت علمی نقش نظارتی و هدایتی دارد، نمی توانیم پرونده های بسیار سخت را به دانشجو بسپاریم؛ زیرا باید از کیفیت درمان مطمئن باشیم.» با این وجود، دانشکده تلاش کرده تا حد ممکن بیمار را بدون درمان رها نکند. برخی خدمات تخصصی محدود، در چارچوب توان آموزشی و نظارتی موجود انجام می شود و بیماران که درمانشان خارج از ظرفیت دانشکده باشد، پس از معاینه رایگان و بررسی اولیه، به مراکز تخصصی بیرون ارجاع می شوند. حتی در این حالت نیز مراجعه به دانشکده برای بیمار سودمند است؛ زیرا تشخیص اولیه، بررسی طرح درمان و در مواردی رادیوگرافی با هزینه بسیار پایین انجام می شود.

ویزیت رایگان

به گفته دکتر معدلی، «ویزیت در دانشکده رایگان است و رادیوگرافی نیز با قیمت بسیار مناسب انجام می شود. حتی اگر بیماری کیس درمانی دانشکده نباشد، معاینه می شود، مشکلش مشخص می شود و به او گفته می شود برای ادامه درمان به



علی زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

گزارش اختصاصی // در روزگاری که هزینه های درمان دندانپزشکی برای بسیاری از خانواده ها از یک خدمت معمولی به یک دغدغه جدی اقتصادی تبدیل شده، هر مرکز درمانی که بتواند خدمات قابل قبول را با هزینه کمتر ارائه کند، برای مردم حکم یک پناهگاه درمانی دارد. دندان درد، پوسیدگی، عفونت، از دست دادن دندان و مشکلات فکی و دهانی، برخلاف تصور عمومی، فقط یک مسئله زیبایی نیست؛ این ها بخشی از سلامت پایه انسان اند.

کسی که دندان سالم ندارد، خوب غذا نمی خورد، درست صحبت نمی کند، اعتمادبه نفس اجتماعی اش آسیب می بیند و در بسیاری موارد، به دلیل هزینه بالا، درمان را آن قدر عقب می اندازد که مشکل ساده، به درمان پیچیده و گران قیمت تبدیل می شود. در چنین شرایطی، دانشکده دندانپزشکی بندرعباس نقشی فراتر از یک مرکز آموزشی پیدا کرده است. این دانشکده، علاوه بر تربیت دندانپزشکان آینده، به یکی از مراکز مهم ارائه خدمات دندانپزشکی با تعرفه بسیار پایین تر از مراکز درمانی دیگر تبدیل شده؛ مرکزی که به گفته دکتر محمدرضا معدلی، رئیس دانشکده دندانپزشکی بندرعباس، اکنون بسیاری از خدمات خود را با دریافت صرفاً هزینه مواد مصرفی انجام می دهد و ویزیت بیماران در آن رایگان است. دکتر معدلی در تشریح ماهیت خدمات این دانشکده می گوید: «ما در دانشکده دندانپزشکی بندرعباس مجوز دانشگاه را گرفته ایم که جزء حرفه ای و جزء فنی تعرفه را حذف کنیم و فقط هزینه مواد مصرفی را از بیمار دریافت کنیم. به همین دلیل، هزینه خدمات در دانشکده تقریباً یک سوم تعرفه مصوب دولتی است.» این جمله، برای بسیاری از بیماران کم درآمد معنای روشنی دارد؛ یعنی درمانی که در بیرون ممکن است با هزینه ای سنگین انجام شود، در دانشکده با رقمی بسیار پایین تر قابل

ما در دانشکده دندانپزشکی

بندرعباس مجوز دانشگاه را گرفته ایم که جز، حرفه ای و جز، فنی تعرفه را حذف کنیم و فقط هزینه مواد مصرفی را از بیمار دریافت کنیم. به همین دلیل، هزینه خدمات در دانشکده تقریباً یک سوم تعرفه مصوب دولتی است.» «ما عملاً فقط هزینه مواد مصرفی را می گیریم؛ اما مواد مصرفی هم روزبه روز گران تر می شود. گاهی هزینه های که امروز از بیمار گرفته می شود، در خرید بعدی دیگر همان میزان مواد را جایگزین نمی کند

مردم مطمئن باشند که بیمار با کیفیت

قابل قبول از دانشکده خارج می شود. اگر اتفاقی بیفتد، مراجع نظارتی دانشجو را طرف حساب نمی دانند؛ عضو هیئت علمی مسئول درمان پاسخگوست. بنابراین استادان با دقت روند درمان را کنترل می کنند

رئیس دانشگاه پیگیر هست که

مواد مصرفی دانشکده دندانپزشکی از محل مسئولیت اجتماعی صنایع تأمین شود. اگر صنایع استان مواد مصرفی ما را تأمین کنند، می توانیم با خیال راحت به گروه های حمایتی مثل کمیته امداد، بهزیستی و بیمارانی که از طریق گروه های جهادی، بسیج یا نهادهای حمایتی شناسایی می شوند، خدمات رایگان ارائه کنیم

ما در دندانپزشکی جامع نگر تلاش

می کنیم، به جای اینکه صرفاً درمانی عمل کنیم، پیشگیرانه وارد شویم. همکاران ما به مدارس سرکشی می کنند، بخش های مختلفی داریم؛ از تشخیص بیماری های دهان و دندان و رادیولوژی، جراحی، دندانپزشکی کودکان، ترمیمی، درمان ریشه، درمان بیماری های لثه، ارتودنسی، پروتزهای دندانی و دندانپزشکی جامع نگر است. وی توضیح می دهد: «ما بخش های مختلفی داریم؛ از تشخیص بیماری های دهان و دندان و رادیولوژی گرفته تا جراحی، کودکان، ترمیمی، درمان ریشه، بیماری های لثه، ارتودنسی، پروتزهای دندانی و دندانپزشکی

درمان را به دانشکده ارجاع می دهند